ODAMIZ ÜYESİ İŞLETMELER İLE İNDİRİM PROTOKOLLERİ HAYATA GEÇİRİLİYOR.
FTSO ÜYELERİNE ÖZEL İNDİRİMLER İÇİN BİZİ ARAYIN.

Sayın Üyemiz, 
Değişen ve gelişen günümüz ekonomik şartları göz önüne alındığında;  üyelerimiz arasında ticari ticareti arttırmak, meslek mensupları arasında birlik beraberliği sağlamak ve mesleki örgütlenmeyi hakim kılmak üzere hareketliliği artırmak ve siz üyelerimizin firmalarını tanıtmak amacıyla Odamız üyelerinin birbirlerinden alışveriş yapmalarını sağlamak amacı ile e özel indirim kampanyası başlatıyoruz.
Amacımız, Odamız üyelerinin diğer FTSO üyesi firmalara sağlayacağı e özel indirimler ile üyelerin birbirlerinden alışveriş etmelerini sağlamak ve organize ederek  üye bilinirliliği artırmak, oda ile üye bütünleşmesinin yanında üÜyelerimizin de birbirleri ile bütünleşmelerini ilişkilerini arttırmalarını  sağlayarak Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası üyesi olmanın farkındalığını lılığını yaşatabilmektir.
Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası üye kimlik kartı sahiplerine na indirim yapan firmalardan biri olmak için aşağıdaki formu doldurarak 614 57 91 nolu faksa göndermeniz / info@fto.org.tr adresine mail atmanız veya 6141115 (dâhili 111) nolu telefondan ilgili personel Selen Konukcu ile irtibata geçmenizi rica ederiz.
Saygılarımızla
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